

【お詫びと訂正】

第69巻第11号（平成28年11月号）解説・報告 一動物用抗菌性物質を取り巻く現状（Ⅲ）— 人及び動物における抗菌剤の使用実態 P.655 左段下から3行目「[4]」を削除，右段下から14行目「[5]」を「[4]」に訂正してお詫び申し上げます。

【お詫びと訂正】

第69巻第11号（平成28年11月号）産業動物臨床・家畜衛生関連部門 資料 家畜衛生研修会（病性鑑定病理部門，2015）における事例記録（Ⅳ） P.684 欄外「…動物衛生研究所…」を「…動物衛生研究部門…」に訂正してお詫び申し上げます。